

/KASE, 05.11.12/ - ТОО "Жаикмунай" (Уральск, Казахстан) предоставило сегодня Казахстанской фондовой бирже (KASE) информационное сообщение следующего содержания:

начало цитаты

**"ТОО" Жаикмунай
("Товарищество")**

НЕ ДЛЯ ВСЕОБЩЕГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ И ОСВЕДОМЛЕНИЯ, ПРЯМО ИЛИ КОСВЕННО, В ИЛИ НА ТЕРРИТОРИИ США, КАНАДЫ, ЯПОНИИ ИЛИ АВСТРАЛИИ.

Компания "Жаикмунай" успешно разместила облигации на сумму 560 миллионов долларов США со сроком погашения в 2019 году.

Компания "Жаикмунай" (тикер на ЛФБ: ZKM), нефтегазоразведочное и добывающее предприятие, располагающее промыслами на северо-западе Казахстана, сегодня объявила, что ее дочерняя компания Zhaikmunai International B.V. успешно разместила старшие облигации общей номинальной стоимостью 560 миллионов долларов США с семилетним сроком погашения и фиксированной ставкой купона 7,125% годовых. Завершение сделки ожидается на или около 13 ноября 2012 года.

На основании количества существующих облигаций, которые были заявлены, в настоящее время рассматриваемом, тендерном предложении, примерно 358 млн. долларов США выручки от выпуска облигаций, как ожидается, будут использованы для рефинансирования существующей задолженности, увеличение сроков погашения задолженности компании и значительного снижения процентной ставки по долгосрочной задолженности группы. Оставшаяся чистая выручка, за вычетом расходов в связи с размещением и тендерным предложением на существующую задолженность, будет использована в общих корпоративных нуждах.

Ян-Ру Мюллер, главный финансовый директор "Жаикмунай", прокомментировал:

"Этот новый выпуск облигаций доказал колоссальный успех Жаикмунай. Реакция инвесторов была очень позитивна, а объем спроса на размещаемые облигации в 4 раза превысил объем предложения. Это подтверждает важный прогресс, который мы достигли по части операционной деятельности, со времени выпуска наших первых облигаций в октябре 2010 года. За этот период компания "Жаикмунай" увеличила общий объем производства в пять раз и снизила коэффициент долговой нагрузки (чистая задолженность/ЕБИТДА) с 3 до менее 1.

Данная финансовая ситуация является идеальной платформой для Жаикмунай для продолжения ведения программы развития. Отличный результат этой сделки позволил нам на привлеченный 560 миллионов долларов США продлить 80% наших существующих обязательств до 2019 года и снизить существующую процентную ставку с 10,5% до 7,125%".

Облигации получили предварительный кредитный рейтинг "B2" от агентства Moody`s и "B" от агентства Standard and Poor`s (S & P). Заявка была подана на облигации для

допуска к торгам на мировом валютном рынке и для листинга в официальном списке Ирландской фондовой бирже (ISE) в соответствии с правилами и положениями данной биржи.

Дополнительная информация

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, перейдите по ссылке www.zhaikmunai.com

За дополнительной информацией обращайтесь к

"ТОО" Жаикмунай (Zhaikmunai LP)

Бруно Меер (Bruno G. Meere)

Кирсти Гамильтон-Смит (Kirsty Hamilton-Smith)

investor_relations@zhaikmunai.com

+44 (0) 1624 68 21 79

Пелхам Белл Поттингер (Pelham Bell Pottinger)

Филипп Деннис (Philip Dennis)

Елена Добсон (Elena Dobson)

+44 (0) 207 861 32 32

О компании «Жаикмунай»

«Жаикмунай» - независимое нефтегазовое предприятие, в настоящее время занимающееся разведкой нефтегазовых месторождений, а также добычей и производством углеводородов. Бумаги Компании прошли листинг на Лондонской фондовой бирже (тикер: ZKM). Ее основной производственный актив - это Чинаревское месторождение, расположенное на северо-западе Казахстана. ТОО «Жаикмунай», являющееся дочерней компанией в полной собственности Zhaikmunai L.P., владеет 100% долей в разработке и нефтедобыче на Чинаревском месторождении согласно Соглашению о разделе продукции.

Заявления прогнозного характера

Некоторые заявления в настоящем документе содержат прогнозы. Заявления прогнозного характера представляют собой заявления, выражающие намерения, убеждения и существующие ожидания Товарищества или его руководства по различным аспектам. Заявления прогнозного характера в настоящем документе могут быть представлены такими словами как "ожидается", "полагается", "предполагается", "планируется", "возможно", "будет", "следует" и другими подобными выражениями, и их отрицательными формами. Такого рода заявления не являются обещаниями или гарантиями и подвержены рискам и неопределенностям, которые могут привести к тому, что фактические результаты, будут существенно отличаться от тех, которые предложены в любых заявлениях такого рода.

Информация, содержащаяся в настоящем документе, не является предложением о продаже или приглашением к подаче предложения о покупке, и какая-либо продажа ценных бумаг, упомянутых в настоящем документе ("Ценные бумаги") не будет происходить в какой-либо юрисдикции, в которой такое предложение, приглашение или продажа являются незаконным, с отсутствием регистрации. Распространение настоящего пресс-релиза может быть ограничено законодательством в некоторых юрисдикциях и среди некоторых лиц, в чьем владении оказался настоящий пресс-релиз или другая информация, указанная в настоящем пресс-релизе. Они должны самостоятельно ознакомиться с такими ограничениями и соблюдать их. Настоящий

документ не является проспектом эмиссии и в той мере, в которой он может представлять собой рекламу, не является предложением продать или приглашением к подаче предложения о покупке Ценных бумаг. Инвесторам не следует подписываться на любые Ценные бумаги, упомянутые в настоящем документе, кроме как на основании информации, содержащейся в проспекте эмиссии (с поправками и добавлениями) относительно предложения о Ценных бумагах.

Настоящий пресс-релиз не является или не представляет собой часть какого-либо предложения о продаже Ценных бумаг на территории США (включая ее территории и владения, любой штат Соединенных Штатов Америки и округа Колумбии). Ценные бумаги не могут предлагаться или продаваться в США без регистрации или освобождения от регистрации согласно закону США "О Ценных бумагах", а также правилам и нормам. Товарищество не планирует регистрировать какую-либо часть предложения в США, либо проводить публичное предложение Ценных бумаг в США.

Настоящее сообщение может быть адресовано и распространено исключительно (i) лицам, ведущим деятельность за пределами Великобритании, или (ii) инвестиционным профессионалам (как определено в Статье 19(5) Закона 2000 года "О финансовых услугах и рынках" (Финансовое содействие) Приказ 2005 ("Приказ") или (iii) компаниям с высокой стоимостью активов и иным лицам, которым настоящий документ может быть направлен, отвечающим требованиям Статей 49(2) от (a) до (d) Приказа (все такие лица вместе именуются "соответствующие лица"). Любое предложение Ценных бумаг доступно исключительно соответствующим лицам, и в любом приглашении, предложении или соглашении о подписке, покупке или ином приобретении таких Ценных бумаг могут участвовать исключительно соответствующие лица.

ЛЮБЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ И ДРУГИЕ СВЕДЕНИЯ, КОТОРЫЕ МОГУТ ПРЕДСТАВЛЕНЫ НИЖЕ, НЕ ПРИМЕНИМЫ К НАСТОЯЩЕМУ СООБЩЕНИЮ И УЧИТЫВАТЬСЯ НЕ ДОЛЖНЫ. ТАКИЕ ПРИМЕЧАНИЯ И ДРУГИЕ СВЕДЕНИЯ АВТОМАТИЧЕСКИ ФОРМИРУЮТСЯ В РЕЗУЛЬТАТЕ РАССЫЛКИ НАСТОЯЩЕГО СООБЩЕНИЯ ЧЕРЕЗ BLOOMBERG ИЛИ ДРУГУЮ СИСТЕМУ ЭЛЕКТРОННЫХ РАССЫЛОК.

конец цитаты
[2012-11-05]